

Zpravodaj ZAL – 11. kolo

V šlágru kola o 1.místo porazil Lorenc po velkém boji Real Hybrid,kdy na tento zápas byli delegováni dva rozhodčí,kteří to zvládli na jedničku.ST Smrk v zápase krásných branek udolal nakonec bojovné Tučňáky a Panteři rozstříleli Bidlo i díky 5 branek Havlíčka 8-0.

ST SMRK-TUČŇÁCI KT 5-3 pol. 2-1

g. 6., 47. Vostrý Václav, 6.Kilián Milan, 24.Štych Jiří, 32.Trojan Tomáš---25.,48. Farný Radek, 15.Šmolc Jiří.

Rozhodčí Švátora Petr

Již v 6.min,místo přihrávky na volného hráče, Kilián křížnou střelou dává úvodní branku.Ihned po špatném rozehrání hostů, Vostrý dělovkou z půlky vyhání pavouky ze šibenice brankáře Baštáře.V 15min. snížil opět z půlky hřiště kuchlem kanonýr Šmolc ,ale a v druhé půli po solu přes celé hřiště zvyšuje na rozdíl dvou branek Štych.Tučňáci znovu snížili Farným,ale hráči Smrku si nakonec tři body vybojovali.

LORENC KT-HYBRID KT 3-1 pol.1-1

g.17.,38.Nushart Martin,30.Böhm Petr---6.Lapáček Zdeněk.

Rozhodčí Švátora Petr,Šafránek Jan

Po špatně rozehraném rohu domácího Baláka se v 6.minutě dostal Lapáček do úniku a s přehledem zakončil.Byl to bohužel jediný gol Hybridu i když stejný hráč neproměnil v druhé půli pokutový kop . Hráči Lorence makali ,kombinovali a nakonec dvěma goly Martina Nusharta a brankou Böhma udolali ambiciosní tým Realu 3-1.

PANTERS KT -BIDLO KT 8-0 pol. 4-0

g.7.,15.,24.,25.,32.,Havlíček Josef,16.,39.Funfálek Milan,6.Nebeský Libor.

ž.k. Kuželuh Jan

Rozhodčí Švátora Petr

Když v 6.minutě zahrál úmyslně rukou Jan Kuželuh,který byl následovně vyloučen na tři minuty.Panteři početní výhodu využili dvěma brankami a zápas byl již následovně až do konce v jejich režii.Bidlo bojovalo až do konce aspoň vstřelit čestný gol,ale dvě tutovky Hrušky v závěru utkání přišli vniveč. Pět goly Pepíka Havlíčka po hezkých kombinacích celého týmu ,dvou dělovkách Milana Funfálka nakonec Panteři zaslouženě vyhráli.

POZOR ZMĚNA!!!!!!

Na žádost Panterů a schválení všech zúčastněných týmů se 8.3.2015 odehraje 13.kolo Pořadatel Tučňáci Klatovy.Další týden se dohraje kolo dvanácté.Proto prosím všechny presidenty týmů,aby informovali ostatní hráče o této změně.Děkuji